
 

 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO DE 2023. 

Aos vinte e quatro dias do mês de Março de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Governador 

Newton Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José 

Carlos da Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, - Primeira Secretária: Edna 

Vilar da Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais 

vereadores: Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, 

Jones de Moraes Silva e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número 

de vereadores era suficiente e com a grça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a Sessão Ordinária 

do dia 24 de Março de 2023. A secretária fez a leitura do texto biblíco. A Secretária fez a leitura a ATA 

da sessão anterior. A Secretária fez a leitura do VETO À EMENDA ADITIVA DO AUTOGRÁFO DE 

LEI N°026/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo aprovado por   seis vereadores, com 

dois votos contra. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°05/2023 de autoria do Vereador Jones 

de Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°08/2023 de autoria do Vereador Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°06/2023 de 

autoria do Vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por todos os Vereadores presentes. 

A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°03/2023 de autoria da Vereadora Eliene Fernandes da 

Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO 

N°04/2023 de autoria da Vereadora Edna Vilar da Silva, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. Por conseguinte, não havendo mais matéria o presidente autorizou a abertura do Grande 

Expediente: Fez uso da tribuna o Vereador Jones de Moraes, saudou a todos presentes na sessão, 

agradeceu pela aprovação da sua indicação, ressaltou a importância da construção da ponte no Povoado 

Santa Maria do Cabeça, por ser em uma estrada com bastante trânslado. Alertou a população 

newtonbelense com relação as grandes chuvas, pois se agravam as doenças transmitidas por mosquitos, 

levando Newton Bello a ter um dos índices maiores de infestação do mosquito aedes aegypti, por isso a 

importância e o cuidado com relação a isso. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso 

da tribuna o Vereador Raimundo Adonias, saudou e cumprimentou a todos presentes na sessão, 

parabenizou os vereadores pelas suas indicações. Ressaltou a importância da construção de uma ponte de 

ferro no Igarapé do Água Bela, por ter mais durabilidade e uma logística melhor para se trabalhar. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o Vereador José Carlos, saudou 

e cumprimentou todos presentes na sessão. Agradeceu os vereadores pelo desempenho durante todas as 

reuniões por trabalharem todos unidos e respeitando a democracia. Ressaltou a importância de banheiros 

sanitários no bairro Birolândia, por ser um bairro grande e com grande número de pessoas carentes. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Considerações Finais: Pediu o uso da palavra o 

Vereador Aurino da churrascaria, que agradeceu a presença dos amigos na sessão. Ressaltou a 

importância da população de participar das sessões, para que assim entendam o que se passa no Poder 

Legislativo. Pediu o uso da palavra a Vereadora Edna Vilar, agradeceu os acontecimentos feitos pela 

Secretaria de Assistência Social e de Educação. Agradeceu os vereadores pela aprovação da sua indicação, 

desejou um bom final de semana a todos. Assim, sem mais para o momento, é declarada encerrada a 

sessão.  
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